他总不丢弃我一李弟兄

我生于农村,从小身边有很多和我一样,几代都是基督徒的家庭。我很幸运,也以我的基督徒的身份为傲。然而,青少年的叛逆是最难渡过的一段时间,那时所有的事情我都想自己求证,当然包括我的信仰。我想更真实、更理性、更坚定的去信靠神和认识神。主日学和教会神学班的课程都不能满足我对这一切的追求和理解,我想要更多、更多地去认识他。



偶然识良院

高中毕业那年,一位教会弟兄找我帮忙下载课程和上传作业,那是我第一次认识"良院",并在我的心上留下印记。到大三我在教会服侍,我的牧者私下和我讨论上神学的事情,才知道良院的本科课程可以边读书边上网课,我激动的不得了。因为我知道:神在我身上有特别的计划,我想我的未来可能会被他呼召,去宣教或者传道,实在有需要去装备,我意识到机会来了!于是,我提交先修课程和入学申请,全神贯注准备。感谢神,我顺利获录取了。

坚持总是难

然而,想到要三年完全坚持下去,就不那么容易,尤其最后一年我大学毕业,需要找工作,甚至到过几个城市找机会。我仅剩的 2 门选修课落下了,**慢慢地我发现,原来环境变了,想坚持学习或者说想坚持一件事情是这么的难。**那段时间工作和生活都不大如意,属灵生命中也常常遇到试探。在低谷时,我翻看过去那些可以帮助我的课程,才发现当一个人的时候,去学习课程并操练持守是那么的无力!



怀念起步时

怀念上大学刚开始学习良院的那段时间,我的牧者一路帮助我去理解课程中的难点,帮我审核作业,学弟学妹陆陆续续的报考良院本科课程,给了我莫大的鼓励和支持。我想那段时间也是让我坚持下去的最大动力。那段时间,虽然一些老师讲的课程中涉及的操练,有一些不理解需要老师帮助的地方,然而没有办法很好的一对一辅导,但是我有学弟学妹,我有牧者,大家一同帮助,这也是我克服学习中遇到问题的最好的方法。



没有被遗忘

终于,在工作的第三年,**我其中一位牧者为我学习良院的事情所感动,愿意帮助我攻克最后的选修课和毕业讲章。**因着他的鼓励,我重启被自己搁置了近2年的课程。另一方面,我收到殷言老师的来信,看完后我在呆坐在桌子前不住淌泪,**原来学校没有忘记我!**我提交了课程和讲章,没多久就收到老师通知获通过了,并告诉我我正式毕业。

放下心头石

这是我等待5年的好消息,也是2019年最大的收获—我毕业了!我掩饰不住内心的喜悦:终于收成了!我被良院认可,这是一个非常值得纪念的事情!同时,心头石终于放下,顿时感到释放和轻松。真的,原来我可以,原来我从不是一个人!自己默默地念了好多遍,感谢主,感谢良院,感谢各位老师,感谢陪伴我帮助我走完这一路的人。



我急不及待,跑去跟现在的牧者分享這喜悅,及表達要继续到神学院进修的心愿。

愿一切荣耀归于主,也愿平安归于地上信靠他的人。阿们。

欢迎浏览良院圣经学院网站 https://lts33.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。